C:’eskcé Skolni inspekce Rozvoj jazykové gramotnosti v zakladnich a stiednich Skolach
(j.: CSIG-559/18-G2 ve Skolnim roce 2016/2017

Grafé. 3 RozloZeni podilu Zaki 5. roéniku ZS$ podle celkové tispésnosti a podle pohlavi
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343 Vysledky Zaku 9. ro¢niku zakladnich $kol

Priimérna spésnost zakd 9. roéniku ZS v testu z anglického jazyka byla 72 %, coZ je o néco
méné ve srovnani s zaky 5. roéniku ZS, nicméné je to vice neZ expertné stanovena o¢ekavana
hodnota promémé uspésnosti 60 (£ 3) %. Zaroveii Zaci 9. rofniku ZS dosahli vyssi
tisp&Snosti ve srovnani s obdobnym zjist'ovanim v roce 2013. Uspé&snost zakt se SVP byla
mirné nizsi, kdyz odpovidala hodnoté 58 %. Nizsi nez o¢ekavané primérné tispésnosti dosahli
74ci 9. roéniku ZS, ktefi fesili test z nédmeckého jazyka (51 %; Zaci se SVP pak 38 %).
Vysledek testu z némeckého jazyka ma vsak jen omezenou statistickou spolehlivost vzhledem
k mensimu poctu testovanych Zzakd, niz$i GspéSnost je dojisté miry dana ifaktem, ze
némecky jazyk jako prvni cizi jazyk je Castéjsi u zaka v regionech s obecné horsimi vysledky
ve zjistovanich Ceské $kolni inspekce (Ustecky kraj, Karlovarsky kraj) asoucasnd je
némecky jazyk ¢astéjsi volbou u zakl se slabsimi vzdélavacimi vysledky.

Z rozdéleni zakt podle celkové ispéSnosti, viz graf ¢. 4a), plyne, Ze pomérné mala skupina
zaki (9 %) dosahla v testu z anglického jazyka slabého vysledku (vyfesila spravné méné nez
dve pétiny otazek). Naproti tomu vice nez dvé tietiny zaka (70 %) vytesily spravné vice nez
tf1 pétiny otazek a jejich vysledek tedy lze oznacit za odpovidajici o¢ekavani. Témét polovina
zaku (42 %) dosahla vyborného vysledku (vice nez Ctyfi pétiny spravné vyieSenych otazek).

Rozd¢leni zaki podle celkové Gspésnosti, Viz graf €. 4b), v testu z némeckého jazyka ukazuje
odlisné poznatky — vice nez tfetina zaku (37 %) dosahla slabého vysledku (vyfesila spravné
méné nez dvé pétiny otazek), naopak ofekavaného vysledku, tj. spravného feseni vice nez tii
pétin otazek, nedosdhla ani tfetina zaki (28 %) a vyborného vysledku, tj. vice nez Ctyf pétin
spravné vyteSenych otdzek, docilil pouze kazdy desaty zak.
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